
 
 

Анализ анкетирования 
 

Общее число анкетированных  – 146 шт. 
 
Вопрос / ответ      
Из каких источников Вы 
узнали о введении 
Федеральной 
образовательной 
программы дошкольного 
образования (далее ФОП 
ДО) 

Ничего не 
знаю 

Из 
личной 
беседы с 
воспитат
елем 

На 
родительск
ом 
собрании 

Увидел 
информа
цию на 
сайте 
ДОУ 

Узнал из 
других 
источни
ков 

10 27 43 66 0 

Насколько Вы полно 
информированы о 
содержании ФОП ДО в 
целом? 

Достаточн
о 

Не 
достаточно 

Не 
информ
ирован 

  

89 47 10   
Как Вы относитесь к 
ведению ФОП ДО в 
целом? 

Положител
ьно 

Отрицатель
но 

Затрудня
юсь 
ответить 

  

57 0 89   
Как Вы думаете, 
измениться ли роль 
родителей в 
образовательном 
процессе в связи с 
ведением ФОП ДО? 

  Роль 
родителя 
усилится      

Роль 
родителя 
уменьшит
ся 

Не 
изменится 

  

63 14 69   

Планируете ли Вы 
продолжить знакомство с 
материалами ФОП 
ДО самостоятельно? 

Да Нет Затрудняю
сь 
ответить 

  

57 80 9   

 


